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Zadanie A. Tetris

Umiesc¢ ksztatty podane z lewej strony planszy na planszy tak, aby:

- ksztatty nie nachodzity na siebie;

- ksztatty zapetniaty catg plansze;

- w kazdym ksztatcie wystepowaty wszystkie cyfry od 1 do 4 (nie powtarzaty sie).
Kazdy ksztatt mozesz uzy¢ dowolng liczbe razy (nawet 0). Ksztatty mozna obracac (o
katy bedgce wielokrotnosciami 90 stopni) i odbijaé lustrzanie.

Jako rozwigzanie nalezy podac liczbe umieszczonych ksztattéw "L" (zaznaczony na
26tto) na rozwigzanej planszy.

11 4 3 3 4 2 4
2 2 4 2 11 4 3
4 3 3 2 4 2 3 1
121 2 1 2 1 4
3123 13 1 2
4 3 4 4 3 2 1 3
4 1 2 3 2 4 2 4
34 3 2 11 3 4

Przyktad Rozwigzanie

1 3 4 4 1 3 44

2 1 3 21 2 3

1 4 4 2 1 414 2

2 3 1 3 2 313

Przyktad rozwigzania w uproszczonej tamigtéwce.
Odpowiedz w przykfadzie: 2



Zadanie B. Kwadraty

Narysuj kwadraty na planszy wedtug nastepujacych regut:
- boki zawieraja sie w (lezg na) liniach siatki planszy;

- liczby w $rodku kazdego pola oznaczajg sume dtugosci bokdw kwadratéw, w ktérych
sie znajduja (czyli jesli na danym polu jest liczba 7 to pole to moze sie zawiera¢ na
przyktad w kwadracie 3 na 3 oraz 4 na 4);
- boki kwadratéw mogg na siebie nachodzié, ale kwadraty nie moga sie catkowicie
pokrywac (na przyktad nie mozna na kwadracie 1 na 1 umiescié kolejnego kwadratu 1

na1).

Jako rozwigzanie nalezy poda¢ liczbe kwadratéw umieszczonych na rozwigzanej

planszy.

333 022055775
3 77 46 205 5775
377 4 400555 55
0O 4 410106 6 11115 6 5
0 4410116 6 11115 5 5
2 206 6 66 66 000
2 20 6 6 6 6 6 6 00 1
4 4 4106 6 61010 4 4 O
4 4 4106 6 61010 4 4 O
4 4 4 4 0 0 37 7 4 40
4 4 4 6 2 0 3 7 7 4 40
0 00 2203330O00O0
Przyktad Rozwigzanie

4 4 4 4 2 2 4 4 4 4|2 2
4 5 4 6 4 2 4154 6|4 2
4 4 46 20 4 4 46 2 0
777 400 /7 7 7|4 00
3/13|{3|0(2]|2 S 0 | 2 | 2
3/3/{3|0(2]|2 SEEa 0 | 2 | 2

Przyktad rozwigzania w uproszczonej tamigtéwce.

Odpowiedz w przykfadzie: 6




Zadanie C. Piramida modulo 7

tamigtéwka polega na uzupetnieniu pdl liczbami catkowitymi od 0 do 6 (wfacznie).
Kazde pole poza dolnym rzedem musi zawierac liczbe, ktdra jest resztg z dzielenia

przez 7 sumy liczb znajdujgcych sie w dwdch polach przylegajgcych do dolnego boku
tego pola.

Jako rozwigzanie nalezy podac reszte z dzielenia przez 7 sumy liczb znajdujacych sie

na czubkach piramid (pola znajdujace sie na czubkach piramid zostaty oznaczone
kolorem zéttym).

Przyktad rozwigzania w uproszczonej tamigtéwce.
Odpowiedz w przyktadzie: 1



